

## 运河区光明小学小记者站专版

### 献温暖爱心,传浓浓情谊

本报小记者(光明小学6年级2班) 刘一诺

伴着灿烂的阳光,我们迎来了爱心义卖“小妙会”活动。同学们一个个都铆足了劲,准备一会儿“大显身手”。

一二年级的小同学们卖的主要是文具类。不看不知道,一看“嚯”,可真是琳琅满目——那一件件精致小巧的文具让我看花了眼。一边逛着摊位,一边看着小同学们那一张张可爱的笑脸,我的心情也愉悦了几分。

接着,我走进另一个区域,那里有各式各样的玩具。我定睛一看,一只深棕色的玩具熊正对着我,那双圆溜溜的大眼睛十分可爱。三四年级同学们的“宝藏”还真不少!

啊,好香啊!享受了视觉的盛宴,随之而来的便是味觉的滋润。金黄色的蛋挞看起来酥脆可口,各种口味的薯片令我的口水直流……知道什么样的食品最合大家的口味,真不愧是有经验的五六年级同学!

“小妙会”迎来了尾声,主席台上的捐赠箱比哪个摊位都要红火。刚在自己摊位上挣了钱的同学们正急忙上前献爱心。

分分角角虽少,蕴含的却是一份份爱心。我们不用做超过自己能力范围之外的事,只要尽自己的一份绵薄之力,世界便会充满爱!



同学们准备的商品琳琅满目

### 不一样的儿童节

本报小记者(光明小学4年级4班) 张佳艺

近日,我们学校举办了爱心义卖“小妙会”活动。同学们都积极参加,用义卖得来的钱帮助福利院的儿童。

在我们的“小妙会”上,有各式各样的物品,比如书籍、零食、玩具等。活动开始前,同学们把自己的东西都整齐地摆放在一起。

卖东西的排成一排,买东西的边走边看。有的同学会讨价还价,有的同学看见喜欢的就直接买走。我也转了一圈,买了自己喜欢吃的零食,而我准备的东西也都被同学们买走了。

老师说大家挣来的钱可以放到爱心箱里,为福利院的孩子们献出一份宝贵的爱心。不一会儿,爱心箱前就挤满了人。我也把手里的钱投进了爱心箱。能帮助需要帮助的人,我心里很开心。

“六一”儿童节这一天,老师带我们来到了沧州市社会福利院。在那里,我见到了很多孩子。看到他们那么努力学习,我也很感动。

这真是一个难忘的儿童节!

### 爱心“大丰收”

本报小记者(光明小学4年级4班) 谭文曦

近日,我们学校组织开展了爱心义卖“小妙会”活动。

只见一件件物品整整齐齐地摆放在操场上,有憨态可掬的毛绒大熊猫,有天真可爱的kitty猫,还有大家喜欢的漫画书,琳琅满目,目不暇接。同学们东瞧瞧,西逛逛,仔细地寻找着目标。

同学们有的在精心挑选着自己喜爱的文具,有的从衣袋里不停地掏钱,还有的正排着队……最后,每个同学都“大丰收”了呢。我也挑到了我最喜欢的文具,哈哈!

转眼间,活动接近尾声,操场上的义卖物品已经被大家一扫而空了。当同学们把钱纷纷投进捐款箱时,我仿佛看到了福利院的孩子们一个个都拿起了崭新的书,在明亮宽敞的教室里认真地学习……

爱心义卖活动圆满结束了,这次活动让我体会到了挣钱是多么不容易,要付出辛苦的劳动才能有收获。以后我要积极参加这样有意义的活动,我一定会表现得更为出色。

### 校长寄语



光明小学作为全国先进少年军校,始终秉承“学军砺品,习文求真”的办学理念 and “铸造国防魂,踏上成才路”的校训。学校通过开发少年军校特色课程资源,从道德养成入手,以国防教育为切入点,以军体训练为突破口,历练品行、养育德性,构建卓越课堂,成就卓越人生。

——运河区光明小学校长  
于会利

### 星星点灯

#### 欢乐的海洋

小“妙”会终于要开始了,同学们带着自己要卖的东西,从教室里鱼贯而出,在操场上摆起了摊。

为了让更多人来看自己的商品,同学们扯破嗓门大声吆喝,给出各种各样的优惠。整个操场都成了欢乐的海洋!

操场中央有一个捐款箱,同学们纷纷将自己挣到的钱塞进箱子里,为福利院的孩子们献出自己的一份爱心。

老师带领部分同学来到了沧州市社会福利院,把用同学们义卖所得买的礼物送给了那里的孩子们。

这真是一个有爱的儿童节。  
本报小记者(光明小学5年级3班) 李映茵

### 爱的温暖

说起我们光明小学的爱心义卖“小妙会”,那可真是让我们过足了“小老板”瘾。

瞧,学校的操场上,玩具、文具、零食、书籍……应有尽有。这些都是同学们自己精心挑选的

听,这个同学吆喝“卖书啦,卖书啦,最好看的故事书”,那个同学吆喝“我的东西最全,铅笔、尺子、卷笔刀嘞”,还有的在吆喝“卖贺卡,卖贺卡,自己纯手工制作的”。

要问大家为什么这么努力——哈哈,同学们都想把自己的货物换成现金,捐到那个小小的爱心箱里。老师告诉我们,这些捐款会送到福利院,让更多的孤残儿童感受到爱的温暖。

本报小记者(光明小学3年级1班) 张雅淇

本版摄影 李少丹

### 最佳售货员

本报小记者(光明小学3年级1班) 刘德睿

“爱心义卖‘小妙会’开始啦!”听到广播后,各年级的同学都像小鸟一样飞出教室。寂静的操场一下子沸腾起来,热闹非凡。各种各样的玩具、书籍、食品都摆在摊位上,同学们摇身一变,一下子成了售货员和推销员。

我哥哥所在的五年级组主要售卖食品和手工艺品,并且还占据十分有利的第一排,生意可想而知。很多同学都来光顾他的小店,哥哥更是卖力地吆喝:“好吃的油炸瓜子哟,好吃的M豆哟,大家快来品尝一下!”

哥哥一边吆喝,一边将M豆放到嘴里嚼得咄咄作响,手里还拿着瓶子时不时地摇晃两下。你别说,这个小动作还真管用,吸引了很多同学来购买。

我所在的三年级组主要售

卖文具和玩具。比起哥哥那边,我这里的生意有些“萧条”。怎么办呢?正当我左思右想时,灵感出现了——旁边摊位的彩色弹簧格外引人注目,我急中生智,花低价钱把它买了下来,放到了我的摊位上。

我开始吆喝道:“大家快来看呀,五彩弹簧跳,好玩又漂亮哟!”我一边吆喝,一边给大家演示。阳光下的五彩弹簧光彩夺目,熠熠生辉。

有两个低年级的顾客问:“这个多少钱?”“两元一个。”“我来一个。”“我也来一个。”太棒了,我的摊位一下子就热闹了起来!

最后,大家把挣来的钱捐到了爱心箱。阳光下,希望我们能和福利院的孩子一起分享这个快乐的“六一”儿童节。



大家纷纷将义卖所得投进捐款箱

### 爱心义卖故事多

本报小记者(光明小学3年级5班) 邓康宜

一个下午,我早早地来到了学校。为什么呢?因为这天我们学校要举办爱心义卖“小妙会”。

刚走到教室门口,我就听见教室里传来叽叽喳喳的声音,原来大家都在讨论这次义卖,有的还展示了自己带来的“商品”。

我刚放下书包,旁边的同学就凑过来问:“你都带来了什么好东西啊?”我微笑着将我准备出售的文具和玩具展示给她看。“你带的东西好多,好漂亮啊!”听见同学的夸赞,我心里一阵激动。

在老师的带领下,大家有序地走出教室,来到进行售卖的“小市场”。东西好多,看得我

眼花缭乱。我的好朋友购买了好多物品:玩具熊、小猪佩奇、漂亮的发卡、故事书、自动笔等。

时间过得飞快,广播里传来了老师的声音:“同学们,本次义卖活动到此结束了。售卖的同学可以将此次售卖的爱心所得放进捐款箱,用你的爱心为福利院的孩子送上一份节日的祝福。”于是,我跟随同学们一起排队捐款。

虽然这次活动很短暂,但我却很开心。这次活动不仅让我们体验了一把买卖的乐趣,感受到了为生活拼搏的父母的不易,还为福利院的小朋友送上了一份爱心。



留住难忘时刻